

李典和：金群利未來2年

將建**高端**專科醫院

(芙蓉11日訊)金群利集團董事經理拿督李典和透露，在未來的2年內，金群利集團將會投入興建一所擁有400個床位的高端專科醫院。

他坦言，目前正在尋找策略性夥伴共同發展這所專科醫院，已經有來自台灣和印度的醫療集團對這項計劃頗有興趣，而在未來兩三個月內，相信會與其中一間集團簽署備忘錄，探討發展醫院的可行性。

他說，這所醫院占地超過10畝，於去年9月已

經獲得衛生部的批准，預計2年內開始動工。

李典和今日為達城d'Tempat俱樂部元宵活動後，在新聞發布會上如是指出。

達城8千屋業單位已售出

李典和指出，目前達城已經售出8000個屋業單位，這顯示了達城正在蓬勃發展，另外還有其他計劃包括興建一間吉隆坡谷中城商場還寬大的商場，因此他有信心未來10至15年，達城會發展成現代城鎮，屆時產業的增值也會越來越高。

“目前屋業需求仍處於不足，所以預料屋價會再上升，就像在達城發

展初期所購下的屋業，目前已經升值2.5倍了。”

他呼籲有興趣購屋且有能力者可盡快購買達城的物業，除了價格合理外，環境和設計都非常舒適新穎，擁有俱樂部、國際院校等設施，因此在兩三年來，超過50%的購屋者都是來自吉隆坡。

今日在達城d'Tempat俱樂部舉行的元宵活動，邀請了18頭瑞獅表演、中華民族舞蹈、十八節令鼓等代表中華文化的表演，吸引逾6000人次，各族民眾參與，場面和諧歡樂。

李典和希望，代表“興旺”的瑞獅在d'Tempat俱樂部表演之後，可以令達城在日後更興旺繁榮。

► d'Tempat俱樂部元宵活動，邀請18頭瑞獅起舞呈祥，希望各界新一年更興旺；左起為拿汀謝玉韻、拿汀楊翠蓮、拿督李典和、金群利基金會主席拿督羅根、董事拿督巴杜瑪萊和金群利銷售及市場總經理林國義。



▲瑞獅在现场大受欢迎，出席者争相合影。



▲元宵活动获得6000人次和各族的参与，场面热闹。